

## 宿迁市图书馆



宿迁市图书馆现有纸质藏书8万多种、30万册,,电子图书25万册,,电子报刊,,

电子期刊等。馆内设有综合借阅室、少儿借阅室、电子阅览室、地方文献室、古籍室、报刊室、视障阅览室、报告厅、多功能厅、学术研讨室、培训室、读者活动室等。



宿迁市图书馆位于宿迁市湖滨新区皂河镇,总建筑面积1.5万平方米,馆舍主体建筑为玻璃幕墙,整体风格现代、典雅。图书馆内设有多功能报告厅、学术研讨室、培训室、读者活动室、电子阅览室、地方文献室、古籍室、报刊室、视障阅览室等。馆内藏有纸质图书、电子图书、电子期刊、电子报纸等丰富资源,满足了市民多样化的阅读需求。图书馆还定期举办各种文化活动,如讲座、展览、读书会等,进一步提升了市民的文化素养和生活质量。

宿迁市图书馆是宿迁市重要的文化地标之一,也是市民休闲娱乐的好去处。

宿迁市图书馆的开放时间为每天早上8点到晚上8点,欢迎大家前来参观和借阅。

宿迁市图书馆地址:宿迁市湖滨新区皂河镇,电话:0527-84333333。

宿迁市图书馆期待您的光临,为您提供优质的阅读服务。

宿迁市图书馆,让阅读成为一种习惯!

宿迁文化讲坛“水文化”讲座





## 沭阳县东关实验小学

沭阳县东关实验小学创建于1912年，是一所有着百年历史的省级实验小学。学校与时俱进、开拓创新，以“师生共讲、实事求是、培育真人”的办学理念为指引，实施“创名校、出名师、育名生”工程，大力加强教师培训，注重学生参与、合作、探究精神的培养，关注每一个学生的发展，学生的综合素质得到了极大的提升。学校被评为“全国学校艺术教育先进单位”，连续八年四次被省委、省政府命名表彰为“江苏省文明单位标兵”，2012年被省社科联命名为“江苏省社会科学普及示范基地”。

作为省首批科普教育基地，学校注重培养学生良好的学习习惯、生活习惯，发展学生的特长，启迪学生的智慧。开展丰富多彩的课外活动，以学生喜闻乐见的形式普及人文知识、传播人文思想、弘扬人文精神，不断促进学生的全面发展。定期利用黑板报、宣传橱窗或展板等进行社科知识宣传；定期组织学生观看科普电影、参观生物标本展等；借助“五一”或“元旦”等节日举办大型科技艺术成果展示会；举办“热爱生命，亲近自然，生物知识竟赛比赛”；每年组织学生参加科普知识大赛、举办科普小发明、小制作，小论文、科普演讲、科普手抄报、主题黑板报等比赛活动。还经常关注点时事，组织学生走上街头，深入群众，面向社会和全体家长举行科普宣传活动。



## 江苏省淮北中学

江苏省淮北中学始建于1941年，原名“淮北苏皖边区公立淮北中学”，是彭雪枫、刘瑞龙等老一辈无产阶级革命家创办的一所抗日军政学校，现为江苏省四星级名校。学校占地110000平方米，建筑面积5200多平米，其中包括红色教育广场、精忠堂红色剧场、校史馆、瑞龙图书馆等红色教育基地。2012年被省社科联命名为“江苏省社会科学普及示范基地”。

学校坚持以“攻坚克难，敢于争胜”精神为引领，视红色教育为特色，以拂晓艺术团、雨凝文学社、星火爱心社、铁流千里考察队、范长江小记者团、红色校园小导游等社团组织建设为载体，开展了“回眸淮北烽火”、“探访雪枫足迹”、“迎国庆”书画展、“五四”征文等大型校内外红色教育活动，在省内外产生了较大的影响，《中国青年报》《新华日报》等全国数百家媒体进行了报道。



学校积极总结提炼红色资源的时代价值和科学发展创新成功经验，加强对新四军革命传统教育资源的开发、整合和提升，打造主题鲜明、生动形象的“实境课堂”，创建立足淮北、辐射全省、闻名全国的红色精神传播阵地。在做好红色书刊借阅、专题服务的基础上，发挥红色教育资源优势，利用“周周讲”“周末课”“暑假假日”“十一”“清明节”“小长假”免费向社会开放，通过讲座、展览、沙龙等活动积极推广普及社科知识，打造红色文化服务品牌，吸引越来越多的市民（特别是青少年）参与红色阅读、红色图书借阅。主要特色活动有老进站读书月、革命传统教育进社区、红色教育大讲堂、红色文化讲坛、铁流千甲忠魂、徒步千甲洪泽湖、天岗湖畔访英雄、红色图片展览、红色广场舞、追寻红色足迹祭英烈、长跑等一系列活动。





## 彭雪枫纪念馆

彭雪枫纪念馆位于雪枫公园内，是整个公园“一馆、一塔、一湖、三桥、两亭、四座雕塑、六个广场”的核心，建筑面积约5500平方米，分为展览馆、将军馆、拂晓剧院、报告厅四部分。目前馆内展出有关彭雪枫的珍贵照片200余幅，历史资料和文物100多件，雕塑4组，场景复原1处。“铁汉画笔、巾帼英姿，平用多种艺术手法，全方位再现彭雪枫将军的一生和文武兼备的才华。将军馆展示包括朱瑞等30多位宿迁籍将军的风采，颂扬将军们的卓著功勋和非凡人生。2015年被省社科联命名为“江苏省社会科学普及示范基地”。



开馆八年来，吸引了大批的群众前来参观瞻仰和接受革命传统教育，成为重大节假日和纪念日举办大型活动的主要场所，更是本市市委党校、市消防支队、宿城区实验小学等多家企事业单位、学校德育教育的主要基地。每年不定期地举办形式多样的宣传教育活动，组织开展文明游园知识宣传、义务讲解、学雷锋塑新风尚、共青团员文明游园倡议等活动，与宿迁学院共建志愿服务基地。

## 宿迁市运河湾自然农园

宿迁市运河湾自然农园总面积14.36平方公里，包括高新研发区、设施生产区、信息物流区、农产品加工集中区、新农村示范区。其中，高新研发区占地7.56平方公里，主要有高新农业区、科普教育区、农耕体验区、观赏花木区、湿地生态区等12个功能分区，是集研发、商务、科普示范、休闲旅游等于一体的尚品休闲文化农园。园区设立科普活动站、青少年活动中心、老年活动中心、电子图书阅览室、党史廉政展览厅、特色文明家庭展览厅、科普馆等。2011年，被农业部认定为“国家农业产业示范基地”，2015年被省社科联命名为“江苏省社会科学普及示范基地”。



农园确立“品牌园区、文化载体、人文高地”建设理念，广泛开展形式多样、丰富多彩、喜闻乐见的社科普及活动，提高了社区居民的科学文化素质，增强了社区居民对社区的认同感和归属感。组织开展“爱护环境、节能低碳”知识宣传，现场分发宣传资料、为群众讲解低碳经济、低碳生活的知识，倡导群众爱护环境、节约能源；与宿迁学院共建思想政治理论课实践教学基地；在园区主要景点安装雕塑作品；每年不定期开展社科普讲座；以各种节日为契机，开展形式多样的社科普及宣传活动。